

ERRATA Nº 01/2023

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2023 – CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE MEDIANEIRA-PR

1. Fica alterado o título do Anexo I conforme segue:

Onde se lê:

DECLARAÇÃO DE ACEITAÇÃO DOS TERMOS DO EDITAL 001/2022/CMDCA

Leia-se:

DECLARAÇÃO DE ACEITAÇÃO DOS TERMOS DO EDITAL 002/2023/CMDCA

Medianeira, 17 de Maio de 2023.